3amanue Ha JabopaTopHYIO padoTy Ne 2

Kunemartnyeckas cxema nmpuBojia
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CERN

Hcexoonvie oannuie:

1. KunemaTtudecKkue mapaMeTpsl IMIWTHHAPHYECKOil 3y0uaToil mepeiatn

2. TabGmmua pe3ynbTaToB KHHEMAaTHIECKOTO pacueTa MpuBoa

No Bajasl npuBoga Pi kBT ni, MHH ' Ty H'm d;, MM
I 3/1B 4,617 960 45,94 32
II BxoiHO# 4,479 960 44,57 30

(OBICTPOXO/IHBIIT)
111 BrixomHOM 4,345 384 110,34 36
(THXOXOIHBIIN)
v Benymuit Ban 4,086 324 120,48 38
KOHBellepa




Ileap JaGopaTopHoii pabGoThI: IPOBECTH HCCIENIOBaHHE BAapPHAHTOB KOHCTPYKIIUI
3yOuaThlX MEXaHH3MOB M  BBINOJTHUTH THPOEKTHPOBOUHBII U  TIPOBEPOUHBII  pacyer

IHIHHIPHIeCKOI 3y0uaToil mepeiadil.

Conep:xanue oT4eTa
1. IIpoeKTHpPOBOYHEIII pacueT MUIHHAPHIECKOI 3y0uaToil mepe 1adi.
2. IIpoBepoUHEIl pacueT MIIHHAPHYIECKOI 3y0UuaToil mepeaadn.
3. OmpepnieneHe OCHOBHBIX T€OMETPHUIECKIX MTapaMeTPOB IIUIHHIPHYECKOI 3y0uaToil
Nepeiavi, a TAKKe CHJI B 3allelJIeHU .
4. DcKU3 MUWIMHAPHYIESCKOI 3y0UaToil epeiadn B JIBYX IMPoeKIuax B M1:1.

5. BBIBOJIBI U pe3YIIBTATHI.



1. IlpoeKTHPOBOYHBIN pacuyeéT MHUIHHIAPHUECKOH MPAMO3Yy0oi mepegayn Z1 Z2

1.1. Onpenesienre NpeaBapUTEIbHOI0 MOXLYJISI m(H)HpeﬂB , HCXO0/IS1 B3 KOHTAKTHOH

BBIHOCJIHBOCTH Pa00YHNX MOBEPXHOCTelH 3y0beB MecTePHH
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(H)npeas =

_70 3103-44,57-25+1) __
M (mpens = 50 25-0,6-6002

3necs K1 =70 (MI1al/3) 11 K0CO3yOBIX H MIEBPOHHBIX

CTaJIbHBIX 3y6tIaTbIX KoOJIEC.

Zyy = Z1 =20 - gncino 3y0beB HIeCTEPHI.

T'=T2 = 44,57 HM — kpyTalUMil MOMEHT Ha BaJly IIECTEPHH.
Umnmp =22 =50 =25 — mepeaToyHOE YHCIIO 3y0UaTOl MepeIavm.
Z1 20
Jlis koco3y6oii nepefjayy Npy yrjie Hak/aoHa3yo6a = 20

[IpeBapuTebHO TpUHUMaeM Ko3pPUiMeHT MHUPUHBI BeHIla Ppqa = 0,6.

B kauecTBe MaTepuaia 3y04aroit mapsl BeiOHpaeM Ctamb 45, B KadecTBe

TepMooOpaboTku — ynyunienue. Torja |O' H | = 600 MIIa.

1.2. Onpene/ienne NpeaBapUTEIbHOT0 MOXY IS m(F)HpeﬂB, HCXO/ U3 H3THOHOMH

BBIHOC/IHBOCTH 3yﬁb €B IMeCTEePpHH
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_,. 108457
M (F)npeas = 202-06-130

3necs K9 =2 w18 koco3yObIX I IIEBPOHHBIX epead.

|O' FP |= 130 MITa as BBIOpaHHBIX paHee MaTepHasa 3youaToil mapsl U BHAa TepMoo0paboTKH

MIPH IPUHIMAEMOI1 peBEpCHBHOI HAarpy3Ke.

[To GomplieMy U3 IBYX MOJTYIeHHBIX 3HAUCHUI MOTYIS m(H)Hpe,ﬂ,B n My Fusgioia

BbIOHpaeM Omkaiiiee OoJblliee CTaHAAPTHOE 3HAUSHNUE MOJIYIS 11 = 2,5 MM.

2. IIpoBepouHBIil pacyeéT HIWIHHAPHYECKOH NMPSAMO3y00ii mepeaadu Z1 Z2

2.1. Onpefenenne qelicTBUTEIbHOr0 KOHTAKTHOT 0 Hanpsixkennss Oy

10°T'(ut1)

(mzl)s\llndu
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103 -44,57-3,5

0. = 600 -
i (2,5-20)3-0,6-2,5

= 547,2

3necs K3 =600 (MI1al/2) mis koco3y6oit mepexadn.
VYcenosue npounoct Oy = 547,2 Mlla < |O' H | = 600 MIIa BbITIOIHSAETCS.

m .



2.2. Onpefeienne qelicTBUTEIbHOr0 H3THOHOr 0 HaNpsikenns O f

10°T’
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(m) (zl) \llad

o, =K

=91, 52

.. 10°-44,57
°F = 7"553.202-06

31ech K 4 = 7,7 14 Koco3y0oii mepe 1adi.
VYenosue npoudoctd O F = 91,52 Mlla < |O' F | = 130 MIIa BbinoIHAETCS.

3. OnpenesleHHe OCHOBHBIX reoMeTpPHYECKHX NMapaMeTpPOB HHJIHHAPHYECKO
MpAMO3y00i mepeIadu Z1 Z2, a TaK:Ke CHAJ B 3alellIeHHH

3.1. OcHOBHBIEe reoOMeTpPHYECKHe TAPAMETPhI

m-z; __ 2,520
cos f 0,94

= 132,98 mm

= 53,19 Mmm

JenuTenbHble AMaMeTPbI d1 =
__m-zz _ 2,550
2 cosf 0,94

JluaMeTpbl BepllIH 3y6beB

dy, =d; +2m=5319+2-25 = 58,19

dy, =dy,+2m=13298+2-25 = 137,98

JluameTphl BIIa/INH 3yObeB

dry =d; —2,5m =5319 — 2525 = 46,94

drp, =dy —2,5m = 132,98 — 2,5-2,5 = 126,73



Me:xoceBoe PacCTOAHHCE

_ m(z;+2,)  2,5-(20+50)
~ 2cosf 2094 93,00 MM

I[upuna 3ybuatoro Beana koneca b = Y4 -d; = 0,6 - 53,19 = 32 MM

[IIupuHy 3y0UaToro BEHIa MIECTEPHN JUTS KOMIICHCAITHN BO3MOJKHOI MOTPENTHOCTH OCEBOTO
I0JIOKEeHHS 3y0UaThIX KoJIec IIpHHIMaeM Ha 2 MM Ooupiie: bt = 32 + 2 = 34 M.

3.2. Cuabl, JelCTBYIOIHE B 3alellJIeHHH

2:103-7" _ 2-103-44,57
OxpyxHad cujia Fi = = = 1675,9 H
dy 53,19

Pajuanbhas cuna Fr= F; -tg 200 = 1675,9- 0,364 = 610,1 H

Ocesan cuna Fx = F, - tg B = 1675,9- 0,364 = 610,1 H



4. JCKHN3 NWIHHAPAIECKOH MPAMO3y0oii mepeaadu Z1 Z2
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S. BeIBOBI H pe3yJbTaThI

1. B pe3ynpTare MpOEKTUPOBOYHOTO pacueTa ILINHAPHYIECKOI MPsSMO3y00il mepenadu MpHHITO
CTaHJapTHOE 3HauYeHHe MOAYIs m = 2.5 MM (OKpYyTJIeHHEe MPOU3BEICHO B OOJIBITYIO CTOPOHY).

2. B KkauecTBe MPOEKTHOTO IS HMIWIHMHAPHYECKOI MpsAMo3y0oil mepeadun MPUHSATO PacueTHOE
3HAUEHHE MEXKOCeBOTO paccTosiHuS a = 93,09 MM, TaKk Kak IS CIEIHAJbHOTO PeIyKTopa
OKpYTJIEHHE MEKOCEBOT0 PACCTOSHUSA 0 CTAHAAPTHOMY PANY He SBISETCS 003aTEIbHBIM.

3. B pe3ynbraTe MpOBEPOUHOrO pacyeTa MOJATBEPIKIEHO, UTO YCIOBHS HMPOYHOCTH IO 000MM

KpHTEPHAM pa60TOCHOC06HOCTH BBITIOJIHATOTCAL.



